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JEGYZŐKÖNYV 
 

KÉSZÜLT: 2012. december 10-én, Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

soron kívüli, nyilvános ülésén. 

 

A TESTÜLETI ÜLÉS HELYE: A Városháza díszterme. 

 

JELEN VANNAK: dr. Garay Rita polgármester, Takács Ferenc alpolgármester, Benyó Pál, 

Hovorka István, Malya György, Tuska Pálné, Varga András képviselők. 

 

AZ ÜLÉSRŐL TÁVOL MARADT: dr. Kancsó János, Litauszki András képviselők. 

 

TANÁCSKOZÁSI JOGGAL RÉSZT VESZ: Kvasznovszkyné Szilasi-Horváth Krisztina 

jegyző, dr. Kruzslicz-Bodnár Gréta aljegyző. 

 

A jegyzőkönyvet vezeti: Héjja Bálintné ügyintéző. 

 

Dr. Garay Rita polgármester: Köszönti a soron kívüli ülésen megjelent képviselőket, 

köztisztviselőket, meghívott vendégeket.  Megállapítja, hogy az ülés határozatképes és az 

ülést megnyitja. Jegyzőkönyvvezetőnek Héjja Bálintnét jelöli ki. Szavazásra bocsátja a 

meghívóban szereplő napirendi javaslatot.  

 

A képviselő-testület az alábbi napirend megtárgyalásával 7 igen szavazattal, tartózkodás és 

ellenszavazat nélkül egyetért: 

  Napirend: 
1. Köznevelési intézmények állami fenntartásba vétele tárgyában kötendő 

megállapodás 

2. DAOP-4.1.3/B-11-2012-0007 azonosítószámú „A tótkomlósi bölcsőde 

fejlesztése és férőhelybővítése” elnevezésű pályázat vonatkozásában a 

projektmenedzsment szolgáltatás ellátására szolgáltató kiválasztása 

3. A „Megbízási szerződés – „Tótkomlós csatornázásának és 

szennyvíztisztításának fejlesztése KEOP-1.2.0/2F/09-2010-0087” projekttel 

kapcsolatos PR és tájékoztatási feladatok ellátása” tárgyú közbeszerzési 

eljárásról döntés 

4. Egyebek 
 

  (A napirendhez tartozó előterjesztések a jegyzőkönyv mellékleteként szerepelnek.) 

 

 
1. Köznevelési intézmények állami fenntartásba vétele tárgyában kötendő 

megállapodás 

 
Dr. Garay Rita polgármester: Köszönti az ülésen megjelent Szűts Gézáné tankerület 

igazgatót. Megkéri, hogy a köznevelési intézmények állami fenntartásba vétele tárgyában 

ismertesse a jelenleg aktuális információkat. 

 

Szűts Gézáné tankerület igazgató: Köszöni a lehetőséget. Elmondja, hogy a köznevelési 

intézmények állami fenntartásba vételéhez kapcsolódó jogszabály 2012. december 9-én lépett 
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hatályba, azonban a megállapodás tervezetet, és az ahhoz kapcsolódó 16 db segédtáblát - 

melyek az átadás-átvételhez szükségesek - már korábban megküldte a Klebersberg 

Intézményfenntartó Központ. Jelenleg a képviselő-testületnek döntenie kell arról, hogy 

felhatalmazzák a polgármestert a megállapodás aláírására. Az átadás-átvétel egy folyamat, 

egyes megállapodások megkötésére 2013. április végén kerülhet sor, például a gazdasági év 

zárására vonatkozó megállapodást most még nem tudják megkötni. Jelenleg a vagyon 

használatával és a személyi állomány átkerülésével kapcsolatos megállapodások aláírására 

kerül sor az állami intézményfenntartó központtal.  Fontos változás, hogy a jogszabály 

tervezetben még az szerepelt, hogy azoknak a kollegáknak a szerződését, akiknek az iskolai 

végzettsége nem felelt meg az oktatási intézményben való tevékenységéhez, határozott 

idejűvé kellett volna átminősíteni 2013. január 1. napjától. Ez a rendelkezés kikerült, és a 

jogszabály szerint amennyiben a 2013/2014-es tanévben a pedagógus jelzi, hogy szeretné 

elvégzi az intézményben végzett tevékenységének megfelelő iskolát, akkor csak egy 

nyilatkozatot kell aláírnia, és továbbra is dolgozhat az intézményben. Kiemeli, hogy minden 

pedagógus átvétele megtörténik. A nagy sietség azért van, mert 2012. december 15-ig a 

minisztérium részéről is alá kell írni a megállapodást.  

Ezúton megköszöni a polgármesternek és valamennyi intézményvezetőnek, hogy 

maximálisan segítik a munkáját.  

Amennyiben bárkinek további kérdése van, szívesen válaszol azokra.  

 

Dr. Garay Rita polgármester: Elmondja, hogy a pedagógusok, és a pedagógusokat 

közvetlenül segítő munkatársak – a Jankó János Általános Iskola és Gimnázium és a Szlovák 

Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és Óvoda iskolatitkárai – átvételre kerülnek. 

Megkérdezi, hogy a gazdasági ügyintézők átvételére van-e lehetőség? 

 

Szűts Gézáné tankerület igazgató: Jelen jogszabály szerint – ez is nagyon ellentmondásos – 

gazdasági ügyintézőkre biztos nincs szükség, igazából iskolatitkárra sincs szükség. Az új 

köznevelési törvény 2. számú melléklete szerint a pedagógiai munkát közvetlenül segítő 

munkatársak 2013. szeptember 1-től kerülnek az új állományba. Javasolja, hogy a 2. számú 

mellékletben szerepeltessék az iskolatitkárokat, és amennyiben észrevételezik azt, és azt 

mondják, hogy őket a technikai személyzethez kell áttenni, - ebben az esetben csak 2013. 

szeptemberétől alkalmazhatók - akkor ennek megfelelően fognak majd eljárni.  

 

Dr. Garay Rita polgármester: Megkérdezi, hogy ez azt jelenti, hogy 2013. január 1-től az 

iskolatitkárok átvételre kerülnek? 

 

Szűts Gézáné tankerület igazgató: Elmondja, hogy a megállapodás 2. számú mellékletébe 

most felvezetik az iskolatitkárokat is, de erről további egyeztetést kell folytatni a minisztérium 

részéről is.  

 

Bohácsné Nyiregyházki Zsuzsanna, a Jankó János Általános Iskola és Gimnázium 

igazgatója: Megkérdezi, hogy a gazdasági vezetővel és a könyvelővel mi lesz? A gazdasági 

évet 2012. december 31. napjával nem lehet lezárni, az áthúzódik a jövő évre, és a 

vagyonleltárt is 2013. február 15-ig kell elkészíteni. Ki fogja ezeket a munkákat elvégezni? 

Továbbá elmondja, hogy a köznevelési törvény úgy fogalmaz, hogy 1 fő iskolatitkár 

foglalkoztatható, illetve 450 tanulóként még 1 fő. A Jankó János Általános Iskola és 

Gimnázium létszáma több, mint 480 tanuló. Hogyan kell értelmezni a törvényt intézményük 

esetében? 
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Szűts Gézáné tankerület igazgató: Hangsúlyozza, hogy 2013. szeptember 1-től él az új 

köznevelési törvény ezen része, ezért jelenleg nem tud válaszolni arra, hogy 2013. január 1. és 

2013. szeptember 1. között milyen változások következnek be. Jelenleg nem lehet létszámot 

bővíteni, tehát az az egy iskolatitkár marad, aki eddig is volt. Konkrétan nem tud erre a 

kérdésre választ adni. A technikai személyzettel kapcsolatban nem az ő, hanem a működtető 

kompetenciája eldönteni, hogy személyük esetében milyen döntést hoz.  

 

Dr. Garay Rita polgármester: A technikai személyzet kérdéséről – miután eldőlt, hogy 

maradnak – a képviselő-testület fog dönteni, és a törvénynek megfelelően fognak eljárni.  

 

Laukó Zsuzsanna, a Szlovák Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és Óvoda igazgatója: 
Elmondja, hogy az intézményben jelenleg 2 fő takarítónő van engedélyezve, közülük az egyik  

tavaly 1 évre rehabilitációs foglalkoztatottként lett felvéve, akinek a megbízása 2012. 

december 31-én lejár. Javasolja, hogy továbbra is foglalkoztassák a munkavállalót. 

Megkérdezi, hogy az ő feladata a szerződés meghosszabbítása, vagy a működtető feladata? 

 

Bohácsné Nyiregyházki Zsuzsanna, a Jankó János Általános Iskola és Gimnázium 

igazgatója: Elmondja, hogy az ő intézményükben is van rehabilitációs foglalkoztatott. Miután 

a technikai személyzet átkerül a hivatalhoz, ki fog dönteni arról, hogy mi lesz a rehabilitációs 

munkavállaló sorsa? Továbbá elmondja, hogy 2 fő jelentkezett önkéntes munkára 2013. 

január 1. napjával. Megkérdezi, hogy átirányíthatja-e őket az önkormányzathoz? 

 

Dr. Garay Rita polgármester: Megkéri az igazgató asszonyt, hogy irányítsa az önkéntes 

munkára jelentkezőket az önkormányzathoz.  

A továbbiakban elmondja, hogy a megállapodás lényege a mellékletekben rejlik, melyeket 

most készítenek el az intézményvezetők. Ennek tudatában kell a megállapodás tervezetet 

elfogadni, és őt felhatalmazni az aláírásra. Tekintettel arra, hogy sok részlet nincs szabályozva 

a megállapodásban, megkérdezi, hogy van-e lehetőség záradék csatolására, mely szerint a 

nem szabályozott kérdésekben a későbbiekben megszületendő megállapodások fognak 

rendelkezni?    

 

Szűts Gézáné tankerület igazgató: A megjelent jogszabály is tartalmazza, hogy 2013. január 

15-ig az ingóságokra és az ingatlanokra is megállapodást kell kötni, melyeket külön 

megállapodásokban rögzítenek.  A polgármesternek teljességi nyilatkozatot kell tennie, 

mellyel azt bizonyítja, hogy minden adat, amely átkerül, valós tartalmú. A záradékban 

fontosnak tartja felvezetni azt, hogy az intézmények adatszolgáltatása a valós adatokat 

tartalmazza. Valószínű, hogy a minisztérium nem kifogásolja azon záradék csatolását, mely 

arról szól, hogy a további részletes szabályozásokat a jogszabályoknak megfelelően fogják 

megkötni. Azt kéri, hogy a döntés arról szóljon, hogy a képviselő-testület hatalmazza fel a 

polgármestert a megállapodás aláírására. Köszöni, hogy meghallgatták.  

Dr. Garay Rita polgármester: Elmondja, hogy a határozati javaslat szerint a Képviselő-

testület felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására és a megállapodás 

elválaszthatatlan részét képező mellékletek, kimutatások, tájékoztatók és beszámolók – a 

megállapodásban foglalt határidők figyelembe vételével teljesítendő – átadásával 

összefüggésben szükséges dokumentumok aláírására és intézkedések megtételére. 

Megkérdezi, hogy van-e valakinek további kérdése, észrevétele, hozzászólása, javaslata? 

Mivel további kérdés, észrevétel, hozzászólása, javaslat nem volt, szavazásra bocsátja a 

határozati javaslatot.  
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A képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg az 

alábbi határozatot: 

290/2012. (XII. 10.) kt. határozat: 

Köznevelési intézmények állami fenntartásba vétele tárgyában kötendő 

megállapodás 

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a köznevelési 

intézmények állami fenntartásba vételével összefüggő intézmény 

átadás-átvétele, a feladatellátáshoz kapcsolódó létszám átadása, 

valamint a feladatellátáshoz kapcsolódó vagyonelemek, jogok és 

kötelezettségek megosztása tárgyában, a Klebelsberg 

Intézményfenntartó Központtal (székhely: 1055 Budapest, Szalay u. 

10-14.) kötendő megállapodást jóváhagyja. 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megállapodás 

aláírására és a megállapodás elválaszthatatlan részét képező 

mellékletek, kimutatások, tájékoztatók és beszámolók – a 

megállapodásban foglalt határidők figyelembe vételével teljesítendő – 

átadásával összefüggésben szükséges dokumentumok aláírására és 

intézkedések megtételére. 

 

Felelős: dr. Garay Rita polgármester 

Határidő: a megállapodás aláírására: 2012. december 15., ezt követően 

értelem szerint  

 

Szűts Gézáné tankerület igazgató távozik az ülésről. 

 

Takács Ferenc alpolgármester távozik a képviselő-testületi ülésről. 

 

2. DAOP-4.1.3/B-11-2012-0007 azonosítószámú „A tótkomlósi bölcsőde 

fejlesztése és férőhelybővítése” elnevezésű pályázat vonatkozásában a 

projektmenedzsment szolgáltatás ellátására szolgáltató kiválasztása 
 

Dr. Garay Rita polgármester: Elmondja, hogy „A tótkomlósi bölcsőde fejlesztése és 

férőhelybővítése” című pályázat támogatásban részesült, kiválasztották a kiviteli tervek 

elkészítőjét, és a támogatási szerződés szerint december hónapban a projektmenedzsment 

szolgáltatás ellátására is szolgáltatót szükséges választani. Ismerteti a műszaki osztálytól 

kapott vállalkozó és társaságok neveit és címeit, akik részére ajánlatkérési felhívást lehetne 

kiküldeni:  

- Contur ’93 Kft.- Sebestyén András 6762 Sándorfalva, dr. Bod 

Árpád utca 31.,  

- Székely Lajos 6725 Szeged, Vadmacska utca 7. Fsz. 3., 

- Konkurso Kft. 6722 Szeged, Mikszáth Kálmán utca 17.  III/5. 

 

Megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele, hozzászólása, más javaslata? Mivel 

kérdés, észrevétel, hozzászólás, más javaslat nem volt, szavazásra bocsátja a határozati 

javaslatot kiegészítve az elhangzott 2 társaság és 1 vállalkozó neveivel és címeivel. 

 

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg az 

alábbi határozatot: 
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291/2012. (XII. 10.) kt. határozat: 

DAOP-4.1.3/B-11-2012-0007 azonosítószámú „A tótkomlósi bölcsőde 

fejlesztése és férőhelybővítése” elnevezésű pályázat vonatkozásában a 

projektmenedzsment szolgáltatás ellátására szolgáltató kiválasztása 

 

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza a 

Műszaki Osztályt azzal, hogy az Új Széchenyi Terv Társadalmi 

Infrastruktúra Operatív Program keretében kiírt DAOP-4.1.3/B-11-

2012-0007 azonosító számú „A tótkomlósi bölcsőde fejlesztése és 

férőhelybővítése” című pályázat vonatkozásában a 

projektmenedzsment szolgáltatás ellátása érdekében az alábbi 

társaságok részére küldjön ki ajánlatkérési felhívást: 

- Contur ’93 Kft.- Sebestyén András 6762 Sándorfalva, dr. Bod 

Árpád utca 31.,  

- Székely Lajos 6725 Szeged, Vadmacska utca 7. Fsz. 3., 

- Konkurso Kft. 6722 Szeged, Mikszáth Kálmán utca 17.  III/5. 

 

Felelős: dr. Garay Rita polgármester 

Határidő: az ajánlatkérési felhívások kiküldésére: 2012. december 11. 

 

 

3. A „Megbízási szerződés – „Tótkomlós csatornázásának és 

szennyvíztisztításának fejlesztése KEOP-1.2.0/2F/09-2010-0087” projekttel 

kapcsolatos PR és tájékoztatási feladatok ellátása” tárgyú közbeszerzési 

eljárásról döntés 
 

Dr. Garay Rita polgármester: Elmondja, hogy nyilvánossági feladatokról van szó, melyre 

vonatkozóan a közbeszerzési eljárást a közbeszerző cég lebonyolította. Az előterjesztés 

tartalmazza, hogy 1 érvényes ajánlat érkezett.  

Ismerteti a Bíráló Bizottság határozatát. 

„A Bíráló Bizottság javasolja az eljárást eredményesnek nyilvánítani, a legalacsonyabb 

összegű ellenszolgáltatást tartalmazó érvényes ajánlatot tárgyi közbeszerzési eljárás 

vonatkozásában a Puerto de Dinero Kft. (6762 Sándorfalva, Dr. Bod Árpád utca 31.) 

ajánlattevő nyújtotta be.”  

Megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele, hozzászólása, más javaslata? Mivel 

kérdés, észrevétel, hozzászólás, más javaslat nem volt, szavazásra bocsátja a Bíráló Bizottság 

javaslata alapján a határozati javaslatot. 

 

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg az 

alábbi határozatot: 

292/2012. (XII. 10.) kt. határozat: 

A „Megbízási szerződés – „Tótkomlós csatornázásának és 

szennyvíztisztításának fejlesztése KEOP-1.2.0/2F/09-2010-0087” projekttel 

kapcsolatos PR és tájékoztatási feladatok ellátása” tárgyú közbeszerzési 

eljárásról döntés 

 

1) Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a „Megbízási 

szerződés – „Tótkomlós csatornázásának és szennyvíztisztításának 

fejlesztése KEOP-1.2.0/2F/09-2010-0087” projekttel kapcsolatos 

PR és tájékoztatási feladatok ellátása” tárgyú, a közbeszerzésekről 
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szóló 2011. évi CVIII. törvény (a továbbiakban: Kbt.) 112. § (7) 

bekezdés a) pontja szerinti hirdetmény közzététele nélküli 

tárgyalásos közbeszerzési eljárást indított, mely során 1 ajánlat 

érkezett.  

 

2) A Képviselő-testület megállapítja, hogy a Puerto de Dinero Kft. 

(6762 Sándorfalva, Dr. Bod Árpád utca 31.) ajánlata érvényes. 

 

3) A Képviselő-testület megállapítja, hogy a legalacsonyabb összegű 

ellenszolgáltatást tartalmazó érvényes ajánlatot a Puerto de Dinero 

Kft. (6762 Sándorfalva, Dr. Bod Árpád utca 31.) nyújtotta be. 

 

4) A Képviselő-testület a Puerto de Dinero Kft. ( 6762 Sándorfalva, 

Dr. Bod Árpád utca 31.) ajánlatát elfogadja és megállapítja, hogy 

az eljárás eredményes volt, melynek nyertese a Puerto de Dinero 

Kft. (6762 Sándorfalva, Dr. Bod Árpád utca 31.) nettó 

10.500.000,- Ft + ÁFA ajánlati árral, melynek fedezetét a 

Képviselő-testület a pályázat terhére biztosítja.  

 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges 

intézkedések megtételére és a szerződés aláírására. 

 

Felelős: dr. Garay Rita polgármester 

Határidő: a döntés közlésére és a szerződés aláírására a Kbt-ben 

meghatározottak szerint, azt követően értelem szerint 

 

 

4. Egyebek 
 

 

Dr. Garay Rita polgármester: Megkérdezi, hogy egyebekben van-e valakinek kérdése, 

észrevétele, hozzászólása, javaslata? Egyéb kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem volt. 

 

Az elhangzott döntésekkel kapcsolatban nem kezdeményez ismételt tárgyalást. 

 

Mivel az ülésen több napirend, egyéb felvetés nem hangzott el, a polgármester a nyílt ülést 

ezzel berekesztette. 

 

 

                     Kmf. 

 

 

 

 dr. Garay Rita              Kvasznovszkyné Szilasi-Horváth Krisztina                 

  polgármester                               jegyző 

 

 

 


